



DIEZ Y SEIS MIL COLONES A DAMNIFICADOS. — En la Casa Comunal de la colonia Quezaltepec, de Santa Tecla, los miembros del Club de Leones de Nueva San Salvador-Quezaltepec, que atienden a 150 damnificados de la zona marginal Santa Eduvigés, carretera a Los Chorros, entregaron a la Cruz Roja teclena, un donativo de diez y seis mil colones en medicinas, ropa y víveres. El Presidente en funciones del Club, Sr. Gilberto Renderos, al centro, entrega la nota-inventario al jefe de la Cruz Roja, Sr. Miguel Avelar Jerez.

Diputados Autónomos no Saben de Nuevo Partido

Tres diputados disidentes del "Partido de Conciliación Nacional" (PCN), dijeron ayer a EL DIARIO DE HOY que no saben nada sobre la formación de un nuevo partido político que sería dirigido por el Dr. y Cnel. Roberto Escobar García y en el cual formarían parte central los 10 diputados separados del PCN.

Los rumores se oyeron ayer en la mañana y llegaron a oídos de diputados de la Asamblea que no son peñistas, quienes trataron por su cuenta de conocer la veracidad de tal rumor. Se decía que la nueva agrupación se llamaría "Partido Institucional Democrático" (PID).

Leones del Norponiente Ayudan en sus Colonias

En varias colonias y otros centros urbanos de la capital están activos los Leones del Club Norponiente 65, para dar asistencia debida a los afectados por la reciente catástrofe.

Esta operación comenzó inmediatamente después de saberse los daños causados por el temporal. Agregan que la directiva, leones y damas leonas, se constituyeron en la zona de la colonia Montebello para colaborar, con otros sectores ciudadanos, en las tareas más urgentes. Al propio tiempo, iniciaron una campaña de recolección de alimentos, ropa, medicinas, así como otros implementos necesarios.

Ministro Afirma: Política no se Vincula con la Emergencia Nacional

"Hay que agradecer a los pueblos y a los funcionarios que nos ayudan de una u otra manera. Al pueblo de Venezuela, le damos mil gracias por esta ayuda tan oportuna e importante, que envió para los damnificados. No hay nada de política en esto". Así lo expresó ayer, el ministro del Interior y Coordinador del Comité Nacional de Emergencia,

señor Manuel Isidro López Sermeño, en reunión con periodistas, para aclarar ciertos comentarios de que esa ayuda "tenía matiz político". "En lo que se refiere a lo dicho por el Encargado de Negocios de Venezuela, quiero decirles que ciertamente un donativo vino para que la alcaldía de San Salvador lo entregara al

Comité de Emergencia y el otro, venía para la Iglesia Católica. En la delegación venezolana, venía Monseñor Duke, Vicario de la Casa de Gobierno de Venezuela. Este día se entregó dicha ayuda a la Curia Metropolitana, por medio de Monseñor Freddy Delgado. En el mismo aeropuerto me hizo entrega inmediata de los pape-

les, el alcalde Alejandro Duarte, para que este Comité pueda canalizar esa ayuda", detalla.

Así pues, aclaró que en ningún momento la política se ha metido en las cuestiones de la emergencia nacional, puntualizó. "Un gobierno amigo, de la mejor buena voluntad, ha ayudado a sus amigos. Y la ayuda ha llegado al pueblo salvadoreño. Esta aclaración es buena, para evitar cualquier confusión, por el respeto que nos merece el alcalde y el Encargado de Negocios, para quien va nuestra gratitud. Esta aclaración la hago con toda buena fe, con toda franqueza y con todo sentido de equidad", señaló en-

"Marathon del Ladrillo" el Domingo 3 de Octubre

El domingo 3 de octubre ha sido señalado por el Comité Departamental Pro Damnificados de Septiembre de 1982, para realizar la "Marathon del Ladrillo", en la que tomarán parte activa los medios de comunicación y artistas nacionales.

El Palacio de los Deportes será el escenario para el evento que dará inicio a las ocho de la mañana, y finalizará a las ocho de la noche de ese mismo día.

Ya han sido nombradas las comisiones que están integradas por miembros del Sector Productivo del país, y que trabajarán con el lema: "Son muchos los que pueden dar poco, y son pocos los que pueden dar mucho", haciendo hincapié en que no hay frontera para la propuesta del corazón del donante. Todos pueden dar, considerando que lo poco que se done, es bastante para la necesidad de los hermanos en desgracia.

Manifiestan los organizadores de la Marathon, que incluye a la Gobernación Política de San Salvador, que las personas podrán llevar sus donativos, no sólo en efectivo sino en cualquier clase de mate-

rial de construcción, ya que en el lugar habrá una comisión encargada de recibir tales materiales para ser llevados a las bodegas designadas para tal efecto

—Favor pase a la página 34.

—Favor pase a la página 30.

EE.UU. Ofrece Becas a Mujeres Universitarias

La Sección Educativa de la Asociación Americana de Mujeres Universitarias de los Estados Unidos, ofrece becas para realizar estudios avanzados o verificar una investigación, a aquellas mujeres graduadas de universidades, que demuestren habilidades sobresalientes y aptitudes de liderazgo en beneficio de su país. No existe restricción respecto a la edad o al campo de estudios, pero si tienen que comprometerse a regresar a su país a poner en práctica su experiencia en bien de las comunidades.

Aproximadamente 60 becas se ofrecen cada año entre diferentes países, para que mujeres graduadas universitarias efectúen un año de estudios o investigación avanzada en una institución de los Estados Unidos. Las becas son para un año académico de estudios comenzando en Septiembre. Calificaciones de las candidatas: Para ser elegible a estas becas, se necesitará llenar los siguientes requisitos: —Tener grado universitario. —Favor pase a la página 30.

Acontecer Nacional

SEMINARIO PARA EMPRESARIOS EN PEQUEÑO

En la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, se inauguró ayer en la mañana, un Seminario de Gerencia de Personal, impartido por el Lic. José David Campos Méndez, técnicos del Centro Nacional de Productividad (CENAP), a los socios y no socios de SCIS. Las charlas tendrán una duración de 5 días. Participan empresarios en pequeño. La inauguración estuvo a cargo del señor José Ricardo Serpas.

PIDEN REPARAR CALLES

AGUILARES. Frente al despacho del "punto" de buses, en la calle central y alrededores del parque, se han formado lodazales que imposibilitan el paso de vehículos y peatones. Las vendedoras ambulantes no pueden trabajar debido a los fangales. Los vecinos hacen un llamado a las autoridades de Obras Públicas para la pronta reparación de las calles. —Favor pase a la página 23.



CONFERENCIA SOBRE EXPORTACION. — En el hotel Presidente se realizó ayer una conferencia sobre el seguro de crédito para la exportación en El Salvador, dictada por el Dr. Eduardo Recoba Cuzzi, del PNUD. Asistieron representantes de los exportadores, aseguradores y de instituciones gubernamentales. El evento fue auspiciado por el Ministerio de Comercio Exterior.